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Vztahy k veřejnosti 

 
 

TISKOVÁ ZPRÁVA  
 

Prohlášení člena akademické obce ZČU v Plzni 

 k situaci na Fakultě právnické ZČU 

Vystoupení některých lidí ve sdělovacích prostředcích mne přivedlo k vydání následujícího 

prohlášení:       

Každý soudný člověk ví, že když někdo řádně vystudoval vysokou školu, pamatuje si jméno vedoucího 

své diplomové práce a to po dobu několika let. Každý soudný člověk ví, že když někdo řádně 

vystudoval vysokou školu, pamatuje si také dlouhou dobu hlavní myšlenky obsažené ve své 

diplomové práci. A každý, kdo poctivě vystudoval univerzitu, má k ní veskrze pozitivní vztah, a když jej 

jeho alma mater požádá o pomoc, ochotně jí vyhoví. 

Každý ví, že ke vzdělání i pěstování vědy je třeba hodně peněz. Kvalita vzdělání a vědeckých výsledků 

se ale nedá měřit jen pomocí ekonomických ukazatelů, jak se nám snaží vnutit někteří politici 

a manažeři.  

Dnes existuje ve společnosti nemalá skupina lidí, kteří si myslí, že budou ostatní řídit jako hloupé 

stádo a svoje zájmy prosazují z pozic svých funkcí nebo s pomocí svých peněz. Prosazují je 

s přesvědčením o své beztrestnosti a s nebývalou „arogancí moci“, ve všech oblastech našeho života. 

Je smutné, že někteří lidé zneužili akademických svobod a umožnili, že tato arogance moci zasáhla 

také akademickou půdu a navodila ve společnosti nebezpečnou atmosféru, ve které je možné koupit 

si i vzdělání. 

Bylo by naivní domnívat se, že k tomu došlo jen na ZČU. O to je celá věc závažnější a jsem přesvědčen 

o tom, že dnes se v Plzni rozhoduje o budoucnosti všech vysokých škol v ČR. Je zřejmé, pod jakým 

tlakem se nyní vedení univerzity nachází. Proto jim v jejich snaze vyjasnit celou aféru okolo Právnické 

fakulty vyjadřuji plnou podporu. 

K akademické svobodě patří nedílně také zodpovědnost a pokora. Protože se omluvy od skutečných 

viníků nedočkáme, považoval bych za slušné, aby se nové vedení Právnické fakulty omluvilo 

akademické obci za poškození dobrého jména celé školy. Taková omluva nebude projevem slabosti, 

nýbrž příslibem poctivého jednání v budoucnosti. Jsem přesvědčen o tom, že to prospěje 

věrohodnosti nejen této fakulty, ale pomůže to možná najít i ztracenou důvěru společnosti v celý 

právní systém ČR.   

V Plzni dne 11. 11. 2009                                                                      prof. RNDr. Pavel Drábek, DrSc.                                                                                                                  

vedoucí katedry matematiky FAV 
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